
EN ISO 9001:2015

No: 20001220006984

                          
                                                                                                

             

                         

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΤΑΣ                                                                      Άρτα,   07-04-2025                

              Ν.Π.Δ.Δ.                                                                                   Αρ. πρωτ: 398

Δ/νση         : Κ. Αιτωλού & Ν. Πριοβόλου, 47132 Άρτα
Τηλέφωνο : 2681028728
Fax               : 2681078654
email           : epimelitirio@e-artas.gr
Website      : www.e-artas.gr  

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Νίκη Κεραμέως 
ΚΟΙΝ.: Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Κώστα Καραγκούνη
            Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Άννα Ευθυμίου

ΘΕΜΑ:  Αίτημα  του  Επιμελητηρίου  Άρτας  για  καταβολή  των  συντάξεων πριν  τη  Μ.

Εβδομάδα. 

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ, 

Το Επιμελητήριο Άρτας, διά της παρούσης επιστολής, επιθυμεί να εκφράσει την έντονη

δυσαρέσκειά  του  σχετικά  με  τις  ανακοινώσεις  για  καταβολή  των  συντάξεων  στους

συνταξιούχους μετά το Πάσχα και ζητάει την επανεξέταση του θέματος από το Υπουργείο

σας. Ανακοινώθηκε ότι κρίνεται «τεχνικά αδύνατο» να καταβληθούν οι συντάξεις στους

συνταξιούχους πριν τα τέλη του μηνός, ωστόσο η ευημερία και η οικονομική επιβίωση

των πολιτών ενός κράτους δικαίου πρέπει να τίθεται σε προτεραιότητα, υπερνικώντας

κάθε γραφειοκρατικό εμπόδιο. 

Μέσα  στις  παρούσες  δύσκολες  οικονομικές  και  κοινωνικές  συγκυρίες,  η  συντριπτική

πλειοψηφία  των  πολιτών  αντιμετωπίζει  οικονομικά προβλήματα  και  η  καταβολή των

συντάξεων πριν τις γιορτές θα ήταν ευχής έργον. Δραττόμεθα της ευκαιρίας, βάσει των

αποκαρδιωτικών ανακοινώσεων του Υπουργείου σας για πληρωμή των συντάξεων μετά

τις  γιορτές  του  Πάσχα,  να  επισημάνουμε  ότι,  πέραν  των  συνταξιούχων,  και  ο

επιχειρηματικός  κόσμος  αναμένεται  να  ψυχορραγήσει  μέσα  στις  Άγιες  Ημέρες  του

Πάσχα, καθώς η μη προπληρωμή των συντάξεων θα αποτελέσει βαρύ οικονομικό πλήγμα

για  την  αγορά,  με  πολυδιάστατες  επιπτώσεις  σε  πολλούς  τομείς.  Να  αναφέρουμε

ενδεικτικά  ότι  οι  μικρομεσαίες  επιχειρήσεις  που  πλήττονται  από  τα  αυξημένα

λειτουργικά  έξοδα,  ανέμεναν  με  ανυπομονησία  τις  γιορτές  του  Πάσχα  για  να

ελαφρύνουν κάπως το βαρύ φορτίο τους. Με τις τρέχουσες συνθήκες, φαίνεται ότι θα

ανέβουν κι οι ίδιοι το δικό τους Γολγοθά.   

Το  Επιμελητήριο  Άρτας  στηρίζει  ενεργά  τον  εμπορικό  κόσμο  και  γενικότερα  τον

επιχειρηματικό  κόσμο  του  νομού  μας  και  ζητάει  χωρίς  περαιτέρω  καθυστέρηση,
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επανεξέταση του θέματος και αντιμετώπιση των τεχνικών προβλημάτων που εμποδίζουν

την επιτυχή επίλυσή του. 

Με εκτίμηση,

Δημήτριος Χουλιάρας

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Άρτας
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